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Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de novembro do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Gleverlândio Pereira Bêzerra, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliuúonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo
Holanda de Araújo e Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presênte sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 314 Sessâo Ordinária, realizada no dia 0811112021. Após a
leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CoRRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no 01412021 que "Autoriza o Poder Executivo a anceder óolsas a licenciados
em pedagogia, letras e matemática corn os recursos oiundos do Pacto pela Aprendizagem do
Estado do Ceara, instituído pela Lei Estadual n" 17.632, de 26 de agosto de 2021 e
regulamentado pelo Decreto Estadual no 34.258, de 23 de setembro de 2021, e dá outras
providências", Proieto de Decreto Legislativo no 00412021 que "Dispõe sobre a concessão de
Título de Cidadão Potiretamense ao Senhor Antônio José Tarcio Queiroz Baneto". Pequeno
Expediente: não houve manifestação. Grande Expediente: não houve manifestação.

Após apresentaçáo dos referidos projetos, os mesmos foram encaminhados para análise
das ComissÕes competentes. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Secretária de Assistência Social,
Maiara Dantas, para lazer alguns esclarecimentos. De início, esclareceu sobre a entrega de
416(quatrocentos e dezesseis) cestas básicas que foram doadas pelo Governo Estadual em
parceria com a Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, destacando os critérios das
famllias contempladas. Em seguida, falou sobre o Cartão mais lnfancia destinado as famílias
de baixa renda que tem crianças de 0 a 5 anos e 11 meses, frisando também os critérios
dessas famÍlias. Falou também sobre o cadastro único, frisando que o Bolsa Família foi
substituído pelo Auxílio Brasil e que, recebeu a relaçáo de novembro, onde constia que 223
(duzentos e vinte e três) famílias de Potiretama irão perder o benefÍcio, e isso é preocupante.
Na sequência, fez o uso da palavra, a primeira dama do Município de Potiretama, Elaine Melo,
para apresêntar o Projeto "ldoso viver melhor", que tem como objetivo proporcionar serviços e
atividades para melhoria na qualidade de vida da pessoa idosa, destacando que será um
p§eto contínuo. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, a
vereadora Bárbara Porto Cavalcante para falar que é muito preocupante a situaÉo das
famílias que irão perder esse o beneficio Auxílio Brasil. Prosseguindo, o vereador Cleverlandio
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Pereira Bezerra fez o uso da palavra para parabenizar a primeira dama pela iniciativa do
projeto, e que está à disposição para ajudar no que for preciso. Ato continuo, usou a palavra, o

vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas para frisar que tem certeza que o Projeto do
ldoso vai dar certo, tendo em vista a sua importância, bem como agradecer a Secretária de
Assistência Social, Maiara Dantas, por sempre atênder suas reivindicações. Na sequência, fez
o uso da palavra, o vereador Joziberg Almeida Dantas para destâcar a importância do Projeto
da pessoa idosa e dizer que está à disposi@o para volar Çavorável ao Projeto. Prosseguindo, o
vereador Roberto Holanda de Araújo parabenizou a primeira dama pela elaboração do Projeto
e que está disposto a ajudar. Conünuando, íez o uso da palavra, o vereador Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas para destacar a relevância do Projeto e a importância do trabalho
Jos médicos: Dr. Jair e Dra. Carol, bem como o trabalho do comandante do destacamento de
Polícia de Potiretama. Prosseguindo, o Presidente da Câmara, Cristiano Cortez parabenizou a
primeira dama Elaine Melo pelo trabalho que vem desenvolvendo no nosso Município,
destacando a importância do Projeto para os idosos, bem como agradeceu a Secretária de
Assistência Social, Maiara Dantas pelos esclarecimentos feitos e, reforçou as palavras do
vereador Reginaldo Pereira, com relaçâo aos serviços prestados pelo comandante do
destasamento policial. E nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encenada a
presente sessâo. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lawei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de
direito.

de novembro de 2021.
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